
Заказчик:
Государственное автономное учреждение
здравоохранения Московской области
«Домодедовская городская
стоматологическая поликлиника»
Каширское ш., д. 36А,
г. Домодедово, Московская обл., 142000
sdgsp@yandex.ru
 
Оператор электронной площадки:
OTC-tender
1-й Нагатинский пр-д, д. 10, стр. 1,
Москва, 115230
info@otc.ru
 
Заявитель:
ООО «Медтехника Плюс»      
Бугрова ул., д. 10,
г. Орехово–Зуево, Московская обл., 142611
medtehplus@yandex.ru

 

РЕШЕНИЕ

по делу № 07-32-25381эп/18

по жалобе на нарушения при организации и проведении торгов,
а также порядка заключения договоров

 

20.09.2018                                                                                             г. Москва

 

Комиссия Московского областного УФАС России (далее – Управление)
по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении
торгов, а также порядка заключения договоров (далее – Комиссия),

рассмотрев в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите
конкуренции) жалобу ООО «Медтехника Плюс» (далее – Заявитель) на
действия (бездействие) Государственного автономного учреждения
здравоохранения Московской области «Домодедовская городская
стоматологическая поликлиника» (далее – Заказчик) при проведении
OTC-tender (далее – Оператор электронной площадки) запроса
котировок в электронной форме на поставку препаратов
стоматологических (извещение
№  31806854186  на официальном сайте Единой информационной системы
в сфере закупок – www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт))
(далее – Запрос цен),

 

РЕШИЛА:

mailto:sdgsp@yandex.ru
mailto:info@otc.ru
mailto:medtehplus@yandex.ru


1. Признать жалобу ООО «Медтехника Плюс» необоснованной.
2. Требование о приостановке определения поставщика (подрядчика,

исполнителя) в части подписания контракта, установленное
Управлением, отменить.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в суде, арбитражном
суде в течение трех месяцев в установленном законом порядке.


